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 نمره  سؤالات  ردیف

1  

 عبارت های درست و نادرست را مشخص کنید . 

 نادرست . . . . . . .             درست . . . . . . .       لی نسبت به هم اول اند.         دو عدد طبیعی متواالف( 

  . . . . .هفت ضلعی منتظم یک محور تقارن دارد.                    درست . . . . . . .            نادرست . ب( 

 
 
1 

2  

 جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب کامل کنید . 

 یک به توان هر عدد، برابر  . . . . . . . . . . . می شود. الف( 

 . . . . . . . . . . می شود.   بردار حاصل جمع هر بردار با قرینه اش، برابرب( 

اگر وسط ضلع های یک مستطیل را به هم وصل کنیم، چهارضلعی بدست آمده . . . . . . . . . . . پ( 

 نامیده می شود . 

 نها عددی که معکوس ندارد . . . . . . . . . . . نامیده می شود .ت( ت

 
 
 
 
 
2 

3  

 گزینه ی مناسب را انتخاب کنید . 

 یعنی . . . . . . . . . . . . .  aمجذور عدد الف( 

   4a2د (                     4a ج (                          a2ب (                  a3الف ( 

 می باشد، اختلاف این دو عدد کدام است؟  103مجموع دو عدد اول ب( 

 37د (                         27ج (                        101ب (                    99الف ( 

 ضلعی منتظم برابر است با  . . . . . . . . . . .  20اندازه ی هر زاویه ی خارجی یک پ( 

  36د (                      180ج (                          18ب (                  162الف ( 

 باشد، محیط این مربع چند سانتی متر می باشد.مربع می سانتی متر  36مساحت یک مربع برابر ت( 

  6د (                         24ج (                           30ب (                    18الف ( 
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4  

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید . الف ( 

  8 – 12 =                                                     - 4 × ( - 3 ) =  

 

 -18 – ( - 4 ) – ( - 19 ) =                                3 – ( 2 – ( 1 – 7 ) – 1) =  

 مقابل را ساده کنید . کسر  )ب

( -24 ) ×( 25 )
( -35 )×( -36 )

= 
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5  

 به کمک محور حاصل عبارت زیر را بدست آورید . الف ( 

( - 7

4
 )+( + 

11

4
 )=  

 ب ( حاصل عبارت های زیر را بدست آورید . 

0/25  - ( - 1/75 ) =                                           7 1
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6  

 . را بنویسید  30تا  1اد اول بین اعد
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7  
  عددی اول است؟ چرا ؟ 107آیا 
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8  

 مقادیر مجهول را پیدا کنید . 
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9  

منتظم شکل زیر قسمتی از یک بشقاب قدیمی است، حدس می زنید این بشقاب چند ضلعی الف ( 

 بوده است؟ 

 راه حل (با )  

 

 

 

 ضلعی را بدست آورید . 15مجموع زاویه های داخلی یک ب ( 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
5/1  

120
° 

𝒙 

𝒚 

𝒙̂ = 

𝐲̂ = 

162
° 

همیار
https://hamyar.in/



 باسمه تعالی 

10  

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید .

2x +3y + 5x – 5y =  
 

2 ( 2ax – 3by ) – 3 ( 2ax + 3by ) =  
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11  
 بدست آورید .   a = -1مقدار عددی عبارت مقابل را به ازای 

3a+2

a+2
 = 

 
 1   

12  

 کنید . ساده تجزیهبه کمک جبری زیر را  الف (عبارت 

a2b-ab2

2a2-2a
  =  

 ب ( معادله های زیر را حل کنید . 

7 ( x – 3 )  = 14        
x-1

2
- 

x+1

3 
= 

1
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13  

 الف (مختصات خواسته شده را بنویسید . 

 

  

 

 

 

 

 

  را بدست آورید . yو   xب ( در تساوی زیر مقادیر 
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14  

 حاصل جمع بردارهای زیر را به دست آورید. 
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 20  موفق و سربلند باشید  جمع
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